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JIlema:
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x + vy =a,
{ xy = b.
llo meopeme obpammoii meopeme Buema,uucna x u 'y,
y()o&ﬂemeopﬂ}ou; Ue cucmeme, A6/Uliomci KOPpHAMU
_ KeaodpamHoz0 ypasHeHUsA
= — a4 b = O

ly 1 ) — KOPHHU 3TOr0 ypaBHEHHS],

TO pellleHUSIMH CUCTEMBI SIBJSIFOTCSI
ABe mapbl yucea (4, ) (L., 1)



[IpuMep. PemuThb cucTEMY: {X +y =6,
Xy = 8.

Ilo Teopeme, obpaTHOM TeopeMe Buera, YUCcIax Uy

ABJHKTCH KOpHHMH ypaBHeHHH
P _ 5 ;,
e G 8 0
g = A, Ly =4

TOr/ja pellieHUeM CUCTEMbI
OyAyT napbl YUCe

(2,4);(4,2)



HpHMepbl JJA CAMOCTOATCAbHOTIO PEINCHHKA

X+y=71 2y — x = 2
xy = 12. 2xy = 3
, {x+5y=—2, p {5x—3y=5,
DXy = —8. DXy = —2
X_y:'?; 2 2:29
> Lxy =18. 7 {X ’
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[IpuMep. PelIUTH cUCTEMY:

X* —2Xy+y*+x—y =0,
2x° +2Xy =X +Y.

Pemenwme: Ileperpynnupyem 4wieHbBI ypaBHEHHUS

{(xz—ny+y2)+(x—y) =0,
(2x* + 2xy) — (x+y) = 0.



Pa3s0KUM Ha MHOKUTENH

{(X—y)2+(x—y)=0, P

2x(x+y) —(x+y)=0;

{(X—Y)(X—er 1) =0,
(x+y)(2x—1) = 0;

Cucrema PdBHOCHJIbBHd COBOKYIIHOCTH



X — 0,
{X + 0;
X 0,
{2}( = 0;
x—y+1=090,
{X+y=0;
X—y+1=0,
{ 2x—1 = 0;
B cOBOKYIIHOCTb BXOJAT JUHENHbIE YPaBHEHUS] ,
pelieHrueM ABJIAITCA Mapbl YKUCeJT :

CO; 0); (00, 0,50 0,5, 0,5): (0,5 1,5)

y
y =
Y =
1 =



| IpHMEpbE I CAMOCTOSTEABHOTO PENICHHA

1 {(2x—1—y)(2x—1+y)= 0,
4x* +y® — 3xy = 1.

X+y=4,
- {(xz —y)(x—y) = 16

{ x> —y> = 124,
(x* + xy + y*) = 31.
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[IpuMep. PelliiTh cCHCTEMY:

1 |

AR e

4 1
2V — X 2X-V
PellieHue. BBe,qu HOBbIC HepE‘ME‘HHbIe

1 1
T — PV =

2X —Y 2y — X

3,

2;




[lonyynM cucreMy JUHEUHBIX YPaBHEHUH:
{u+v=&
4v —u = 2.
PellleHHEeM 3TOU CUCTEMEI SIBJASAETCH
mapaduces u=2,v=1.
BepHeMcd K IepeMeHHBIM X U Y.
=7 _
ZX - y <=> {Zy — X = 0151
1 2x—y=1;
2y — X

2
Periienuem siBisieTest mapa yucen (- 5 ;g)-

= 1;



[IpHMEpBI 1S CAMOCTOATEALHOTO DENICHHS

S S
x+y—1 x—-y+1
1 g 3
= 1.
x+y—1 x—-y+1
5,6 13
2x+ 5y 5x+2y 100’
25 20 7

2x+5y 5x+2y 30






CUMMEPUECKUE CHCIEMS! VPasienum
Q(x,y) = Q(y,x)

CUMMEMPUYECCKUM MHOZOWICHOM
om 0@yxX nepemeHHbix.

S1=X1Y,85 =Xy
OCHOGHBIC CUMMCMPUICCKUC MHOZOWICHbE

[IpuMep. PelllUTh CUCTEMY:



{XZ + y% + 5x + 5y + 3xy = 15,
X +y'—x—y+xy=
PEIHHIEHHE. Beeaem HOBBIE NEPEMECHHBIC

d—X

Y, B = XY,

Torma x° + y>= (x+y)? -2xy = a%- 2B

M CUCTEMA IPUMET 00JIe€ MPOCTON BUJ

{a2+Sa+B=15,
a’t—a—B=1.



[TonTy4eHHYI0 CUCTEMY PEIIMM METOAOM MOACTAHOBKH

{aZ+Sa+(az—a—1)=15,

i
B=a’—a—1.

B=a%2—a—1.

KopHsIMH TIEPBOTO YPABHEHUS SIBIAIOTCS -4 U 2.
{ d = _4'1 d — _4‘,
2
B=a"—a—1; _ {B=19;
{ a=2 S== {a — 7

B=a‘—a—1; B =1;

{a2+2a—8=0,



BepHeMcCs K TEPEMEHHBIM X U Y.

X+y=—4,

{Xy=19;
X+y=2
{Xy=1;

[lepBas cucremMa nmocjieHer COBOKYITHOCTH HE UMEET PEILICHUN, a
pELIEHUEM BTOPOU CIYXKHUT mapa x=1;y =1.



HpHMepbl AU CAMOCTOATCAbROTO PCINCH KA

X+y+Xxy=7,
L[y =

X“+y +xy =13.
> {x+y+xy 5,

x“ +y*+xy =7.

X+y—xy =1,

’ {x +y%+2x+2y =11.

2X + 2y + Xy = 5,

* x> +vy*+3x+3y =8.



CRCTEMDL, CONCRAMPAe oppopomoe ypa

OOHOPOOHBIM MHO20YICHOM

[IpriMep. PelltuThb cUcTEMY:

{xz — 5xy + 6y% = 0,
3x% — x%y = 8y.



PEIIIEHUE. Ilepeoe ypasnenue cucmemul — 3mo
OOHOPOOHOE YPABHEHUE 6MOPOU CHIeNnEeHU.

Pemmm ero kak KBaJjpaTHOE YPaBHEHUE OTHOCUTEIBHO X C
[apamMeTpoM V:

~ 5y+./25y2 —24y2 bSy+ty

2 2
Otcroga monyynM x=2y, Xx=3y. 3Ha4uT, JJaHHAS CUCTEMa
PABHOCHJIbHA COBOKYIHOCTH JIByX CUCTEM

{ x = 2y,
3x?% — xzy = 8y;
{ x = 3y,
3x% — xzy = 8y;

X



), ¢

B pe3yJsbrare mojgy4um OTBeT :

(0,0),(2:1),(4:2).(1; 7, (8;3).

[IprMepbi S CAMOCTOSTEALHOTO PEMEHRA

1 y2 —2xy - 3x% =0,
ye—xy—2x° =4



2

{ x* +y* = 20,
x* — 3xy + 2y° = 0.

Xy +y*=4,
2






| { X+ty—xy=1, {xz + y% =29,

x2+y2+2x+2y=11.//" Xy = 10.

1 1

= 3
Jx—v Ty —=x /{ Xy +y*=4

vl 4 1 5
2V — X 2X-VYV




: { X -xy+2y*=2, { Xt +y* =20,
2X2 — ny -4 3y2 = 3. Xz = 3XY + 2y2 = (}.

- {x -y=7, {(Zx -1-y)(2x-1+y) =0,
"lxy=18. | 4t+y-3y=1
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BAATODAPIO 3A BHAMAHME!

XENAIO BAM

VOITEILLHOTO
YCBOEHHA
JITEM®I!
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